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Obecné akcie fotoobjektívom
Život v obci
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ZO ŽIVOTA FARNOSTI
Máj je lásky čas, ale pre nás ka-
tolíkov je máj aj mesiacom Pan-
ny Márie, čo nás častejšie vedie
k Jaskynke PannyMárie pod Ka-
plnkou sv. Anny. Chceme sa tak
ako kvetinky májové kloniť
k nebeskej Matke najmä v ťaž-
kostiach života, keď pozorné
ucho matky je potechou sužova-
ných.

Vo farnosti žijeme aj dostav-
bou novej farskej budovy a príp-
ravou na kolaudáciu. Mnohí sa
pýtajú pána farára – už bývate
v novom? Nie, ešte nebývam
v novom, stále na niečo čakáme,
raz na dlažbu, inokedy na inte-
riérové dvere, bude treba zaria-
diť priestory, napasovať kuchy-
ňu, doladiť zariadenie. Dokon-
čovanie diela je najnáročnejšie
na trpezlivosť a často aj na fi-
nancie, zdanlivé maličkostí sa
počtom násobia a spôsobujú
vrásky na čele.

Ak všetko pôjde podľa plánu,
chceme do sviatkov sv. Anny
skolaudovať faru a možno po
slávnostnej sv. omši ju otec bis-
kup Tomáš aj požehná. Dobrý
gazda by dodal, ak nám plány
nezožerie koza :) Tento rok 22.
a 23. júla 2023 máme víkendovú
Púť starých rodičov, pred Anen-
skou púťou ešte pred záverom
školského roka sme sa tešili
s tretiakmi 4. júna na slávnosť
prvého svätého prijímania.
V Horenickej Hôrke si v sobotu

17. júna uctíme patrocínium ka-
plnky večernou svätou omšou
s platnosťou na nedeľu.

Nech dobrý Pán Boh požeh-
ná všetky plány a dá nám priaz-
nivé počasie a zdravie, aby sme
mali radosť a úžitok zo všetkých
plánovaných podujatí v našej
farnosti.

Život v obci
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Z aktivít Style karate Lednické Rovne

1.KOLOSLOVENSKEJ
FEDERÁCIEPEZINOK

12. 2. 2023 sa začala sezóna Slo-
venskej federácie karate v Pe-
zinku. Za celý deň bolo v Pezin-
ku viac ako 450 štartov detí, ju-
niorov, seniorov, veteránov z 25
klubov Slovenska.
Pretekári zo STYLE KARATE

LEDNICKÉ ROVNE začali sezónu
bravúrne. Získali krásnych 15
cennych kovov. 3x zlato, 7x
striebro a 5x bronz.
Pretekári zabojovali. Najlepšie

sa darilo v kategórii 9-ročných
Laure Liptákovej a získala v kata
zlato a v kumite striebro.
V kategórii 14-ročných Silvia

Laufová porazila svoje súperky
a získala zlato.
Nela Rohlíková získala v ku-

mite jednotlivcov a družstvách
13-ročných zlato a striebro.

Rozhodca za klub Oliver On-
dráško a Lukáš Pagáč
Hlavný kouč Ján Daniš, Nika

Danišová a Michaela Laufová

Pretekári :
1. LauraLiptáková – 1x zlato, 1x

striebro, 2. Timea Skukalková –
1x bronz, 3. Ľubomír Janovec – 4.
– 5. miesto, 4. Sofia Šimonfy – 2x
striebro, 5. Nelka Rohlíkova – 1x
zlato a 1x striebro, 6. Jozef Ja-
neček – 1x bronz, 7. Adam Baba-
ča – 1x bronz, 8. Silvia Laufová –
1x zlato, 9. Sofia Skukalková – 1x
bronz, 10. Tamara Prenosilová –
1x striebro, 11. Jakub Bajzík – 1x
bronz, 12. Adrián Pavlík – 1x
striebro, 13.VeronikaMiková–1x
striebro

2.KOLOSLOVENSKEJ
FEDERÁCIEVPÚCHOVE

V sobotu 11. 3. 2023 sa konala
v STC ARÉNE v Púchove súťaž
v karate 2. kolo Slovenskej fede-
rácie karate. Pretekári z Lednic-
kých Rovní zabojovali statočne
a získali pre klub STYLE KARATE
LEDNICKÉ ROVNE 3x ZLATO , 8x
STRIEBRO , a 17x BRONZ, spolu
28 cenných kovov. Zabojovali aj
naši najmenší pretekári a skúsi-
li si v priamomprenose, aké je to
zazápasiť v karate a postaviť sa
na stupienok víťazov. V kategó-
rii 9-ročných sa najlepšie
umiestnila Laura Liptáková.
V kata získala zlato a v kumite,
čo je športový zápas, zo 14 pre-
tekárok získala striebro. V druž-
stvách získali s dievčatami
z klubu s Timeou Skukálkovou
a Natáliou Tanuškovou striebro.
V kategórii 13-ročné dievčatá
pretekárky zo STYLE KARATE
LEDNICKÉ ROVNE obsadili celý
stupienok víťazov z 9 preteká-
rok. Zlato vybojovala Nela Roh-
líková, striebro Sofia Šimonffy
a bronz Elisabetta Carbone. Spo-
lu v tímoch vybojovali bronz.
Z chlapcov sa najlepšie umiest-
nil Adrián Pavlík a v kategórii 14
– 15-ročných jednotlivci vybojo-
val bronz a v družstvách v kate-
górii 14 až 17-ročných vybojoval
taktiež bronz spolu s Jakubom
Bajzíkom z oddielu a borcom
z Bratislavy. Prvýkrát sa zúčast-
nila súťaže aj 8-ročná Natália
Tanušková a získala pre klub
zlato a striebro.
Je ťažké odkoučovať 21 prete-

károv. Preto chceme poďakovať

za hladký priebeh súťaže samot-
ným pretekárom, koučom, roz-
hodcom, rodičom a našim ro-
dinným fanúšikom. Veľké ĎA-
KUJEME patrí hlavne našim
skvelýmsponzorom. Bez nich by
fungovanie tak veľkého klubu
s 90 členmi bolo nemožné. Ve-
deniu obce Lednické Rovne, fir-
mám AB-SPED, LEGAL POINT
a Optik JaS, s. r. o.
Rozhodca: Oliver Ondráško,

Lukáš Pagáč
Hlavný kouč: Ján Daniš, Nika

Danišová, Sofia Skukalková
a Jakub Bajzík
Pretekári:
1. NelaRohlíková – 1.miesto, 3.

miesto, 5.m.
2. Jakub Bajzík – 3. miesto, 5.

miesto, 3. Silvia Laufová – 2.
miesto, 7.miesto
4. Adrián Pavlík – 2x 3.miesto,
5. Benjamín Pagáč – 2. miesto ,

3.miesto, 4.m
6. Laura Liptáková – 1. miesto,

2x 2.miesto
7. Martina Drestová – 3. mies-

to
8. Elisabetta Carbone – 3.

miesto , 3.miesto
9. Sofia Šimonffy – 2.miesto, 3.

miesto
10. Timea Skukalková – 2.

miesto, 3.miesto
11. Adam Babača – 3. miesto, 4.

miesto
12. Jozef Janeček – 3. miesto, 5.

miesto
13. Veronika Miková – 3. mies-

to, 8.miesto
14. Andrej Prenosil – 3.miesto
15. Lubomír Janovec – 3. mies-

to, 5.miesto, 7.m.
16. Filip Poliak – 7.miesto

17. Tomáš Šidlo – 9.miesto
18. Natália Tanušková – 1.

miesto , 2.miesto
19. Tamara Prenosilová – 3.

miesto
20.Michal Janovec – 2.miesto
21. Richard Vavrík – 3. miesto ,

10.miesto

3. ROČNÍKROVNECUP
REGIONÁLNASÚŤAŽ

V sobotu 22. 4. 2023 sa konala
v Lednických Rovniach regi-
onálna súťaž v karate – už 3. roč-
ník ROVNE CUP. Súťaž organi-
zoval domáci klub STYLE KARA-
TE LEDNICKÉ ROVNE. Spolu bo-
lo vyše 350 štartov, 51 družstiev,
15 klubov, 18 rozhodcov, 26 ko-
čov a vyše 230 detí z celého Slo-
venska súťažilo o krásne medai-
ly. Na súťaži bolo okolo 1000 ľudí
– pretekárov, rodičov, rozhod-
cov, trénerov a divákov. Za STY-
LE KARATE LEDNICKÉ ROVNE
reprezentovalo 52 detí, 10 coa-
chov a získali pre klub a našu
obec 22x zlato, 27x striebro a 25x
bronz. Zaslúžene sme vyhrali
ako najlepší klub počtom zla-
tých medailových umiestnení.
Zúčastnili sa 4 kluby z Bratisla-
vy, z Pezinka, Púchova, Ilavy,
Bernolákovy, Prievidze, Starej
Bystrice, Stupavy atď. Riadite-
ľom súťaže bol Ján Daniš DiS
a hlavným rozhodcom vicepre-
zident JUDr.Martin Jarabica.
Ďakujeme všetkým klubom,

rozhodcom a rodičom za účasť,
našim pretekárom za krásne vý-
sledky a bojového ducha, kou-
čom, rozhodcom a rodičom za
trpezlivosť.

ŠPORT
Šport
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Ďakujeme aj riaditeľke základ-
nej školy Mgr. Ľ. Potočnej za te-
locvičňu a areál, MUDr. R. Ka-
rasovej za zdravotný dohľad
a ošetrovanie a hlavne sponzo-
rom.
Vedeniu obce – Mgr. M. Ho-

rečnému, vedeniu Slovenskej
federácie karate, firmám AB-
SPED, LEGAL POINT, PRENOSIL,
RONA a Optik JaS, s. r. o. za po-
moc pri sponzorovaní súťaže.
Všetkýmveľké ĎAKUJEME.

SLOVAKIAOPEN

Náš tím, výber pretekárov zo
STYLE KARATE LEDNICKÉ ROV-
NE, sa 13. a 14. 5. 2023 zúčastnil
medzinárodného turnaja v Bra-
tislave SLOVAKIA OPEN, kde sú-
ťažili všetky slovenské kluby
a ich výber nominovaných pre-
tekárov. Zmerali si svoje sily
v zápasoch proti ďalším prete-
károm z Anglicka, Rumunska,
Talianska, Škótska, Česka, Poľ-
ska, Maďarska, Ukrajiny atď.
Pretekári zabojovali a vybojovali
pre Lednické Rovne, náš klub
STYLE KARATE LEDNICKÉ ROV-
NE a Slovensko 15 cenných ko-
vov. 15 pretekárov zo STYLE KA-
RATE sa nominovalo na SLOVA-
KIA OPEN. Vyhrali 6x striebro

a 9x bronz. Súťaž začala v sobotu
ráno o 8. h a končila v nedeľu ve-
čer. V sobotu súťažili pretekári
od 13 do 70 rokov a v nedeľu sú-
ťažili deti od 5 do 12 rokov. Nie-
ktoré deti mali v kategóriach
vyše 20 pretekárov. Napríklad
NelaRohlíkova získalabronz z 18
pretekárok v kategórii 13-roč-
ných. Naše pretekárky v druž-
stvách 13-ročných získali strieb-
ro. Nela Rohlíková, Sofia Ši-
monffy a Elissabetta Carbone.
Sofia Šimonffy porazila 6:3 vice-
majsterku sveta z Bratislavy
2019 a postúpili do finále.
Z našich chlapcov sa najlepšie

darilo Jozefovi Janečkovi, keď
v kategórii 13-ročných získal
striebro z 10 pretekárov z európ-
skych štátov.
Z našich najmenších sa naj-

lepšie darilo Tamare Prenosílo-
vej, keď získala striebro v kate-
górii 6- a 7-ročných. Vyhrala 3
zápasy a vo finále prehrala
s pretekárkou z Bratislavy.

ROZHODCOVIA za klub :
Ján Daniš, Lukáš Pagáč a Oli-

ver Ondráško
KOUČOVIA:
Nikol Danišová, Michaela

Laufová, Jakub Bajzík a Alžbeta
Lokajová.

Pretekári:
1. Nela Rohlíková – 1x striebro.

2x bronz
2. Silvia Laufová – 1x bronz
3. Sofia Šimonffy – 1x striebro
4. Elisabetta Carbonne – 1x

striebro
5. Jozef Janeček – 1x striebro
6. Tamarka Prenosilová – 1x

striebro
7. Laura Liptáková – 2x bronz
8. Timea Skukálková – 1x

striebro
9. Jakub Bajzík – 1x bronz
10. VeronikaMiková – 1x bronz
11. Adrian Pavlík – 1x bronz
12. AdamBabača – 1x bronz

13. Benjamín Pagáč – 5. – 6.
miesto
14. Ľubomír Janovec – 5. mies-

to
15.Miško Janovec – 5.miesto.

Ďakujeme pretekárom za dis-
ciplínu pri príprave, trénerom
Jánovi Danišovi a Nike Danišo-
vej za kvalitné tréningy a príp-
ravu, koučom za koučovanie,
rodičom za pomoc a dopravu
s deťmi a sponzorom za pomoc
pri fungovaní klubu a platení
všetkých výdavkov pri súťa-
žiach.
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Odpískané. Okresná rozhodcovská
legenda zavesila píšťalku na klinec
K ukončeniu pôsobenia viedli
skúseného arbitra zdravotné
dôvody. „Užv roku2018,keďsom
dostal infarkt, som rozmýšľal, že
to nebude také ako predtým. Te-
lo bolo zoslabnuté, futbal je
rýchlejší a mne pribúdajú roky,“
rozhovoril sa Marián Pecuš vo
svojom byte v Lednických Rov-
niach.
Ani po infarkte sa však svojej

vášne k futbalu a rozhodovaniu
nevzdal. „Skúsil som to. Na zá-
pasy som chodieval ako asistent
rozhodcu, ako hlavný som roz-
hodoval iba zápasy kategórie
U11. Jednak preto, lebo mi to od-
poručil kardiológ, aby som veľ-
mi opatrne zaťažoval telo a aj mi
to v podstate takto vyhovovalo.
Rozhodovať som chodieval kaž-
dé dva týždne, lebo sa snažím
pomôcť aj na Rovniach ako hlá-
sateľ pri futbalových stretnu-
tiach.“
Začali sa však kopiť zdravotné

problémy. „Vlastne iba jeden,
žltačka, ktorá sa ale opakovala.
V nemocnici som bol naposledy
teraz 1. mája, štvrtýkrát v prie-
behu necelého roka. Nie je to in-
fekčné, doktori tvrdia, že je to
spôsobené tým, že mi telo vy-
tvára hustú žlč a tá sa nedistri-
buuje po tele tak, ako by sa ma-
la. Väčšinou ožltnem, idem si do
nemocnice poležať na desať dní,
dajú mi tam infúzie. Na žlčovo-
de mám stand, ktorý ho rozši-
ruje, aby žlč mohla odtekať tak,
ako má. Teraz mi ho vo vojen-
skej nemocnici v Ružomberku
vymenili už štvrtýkrát.“
Kvôli týmto zdravotným peri-

petiám sa Pecuš rohodol skončiť
s rozhodovaním. „Pri každej
hospitalizácii mi klesala hmot-
nosť a dostať tie kilá naspäť sa
nedalo. Teraz naposledy som
nechal v nemocnici šesť kíl. Telo
už nie je také, ako bolo, fyzicky
by som to nezvládal. Myslím, že
je lepšie skončiť takto, ako sa
trápiť na ihrisku. Zaprvé trápiť
seba a zadruhé znepríjemniť
hráčom, funkcionárom a divá-
kom nedeľu len preto, lebo sa na
to necítim. Je lepšie skončiť
v optimálnom čase, ktorý je asi
teraz.“
Rozhodnutie však neprišlo

unáhlene. „Po tretej hospitali-
zácii v decembri som sa ešte
snažil urobiť štandardnú zimnú
prípravu, ale už to nebolo ono.
Pri behaní som cítil, že telo už
nemá toľko energie, ako bymalo
mať. Napokon som sa s predse-

dom komisie rozhodcov (Petrom
Kvaššayom, pozn. red.) dohodol,
že to vyskúšam na jednom zá-
pase. 2. apríla som bol delego-
vaný na zápas Tuchyňa – Jase-
nica ako asistent. Po dueli som
nemal dobrý pocit. Telo reago-
valoúplne inak, akobymalo. Tak
somsipovedal, že stačí, trebadať
šancumladým.“
V Tuchyni sa počet majstrov-

ských zápasov rozhodcu Mariá-
na Pecuša zastavil na čísle 959.
„Ako hlavný som ich viedol viac
ako päťsto, plus 130 prípravných
zápasov. Nešiel som za nejaký-
mi číslami, keď som cítil, že si
mámdaťprestávku, tak somsi ju
dal. Ozývali sa aj zranenia z fut-
balu, boli obdobia, kedy som sa
necítil dobre. Napríklad v sezó-
ne 2002/03 som odpískal iba päť
zápasov. Telo povedalo stop, bo-
lesti pohybového ústrojenstva
boli niekedy až neznesiteľné.“
Z toľkého počtu zápasov, ktoré

viedol od roku 1986 až doteraz, sa
niektoré v pamäti rozhodcu vy-
nímajú. „V dueli Ladce – Doma-
niža som nechal hráčov hrať, pr-
výkrát somprerušil hru okolo 25.
minúty. Bolo vidno, že chcú hrať
a ja som im do toho nevstupo-
val. Potom to boli zápasy, kedy
mi bolo cťou rozhodovať baráže.
Horovce, Pruské, Dolná Brezni-
ca alebo v Tunežiciach, kde hral
Kolačín s Podmanínom.
Dokonca v prvom svojom ro-

ku rozhodovania som bol dele-
govaný na zápas o postup do
krajskej súťaže medzi Prejtou
a Šebešťanovou, ktorý sa hral
v Dohňanoch. Podľa toho, čo tu
píšu (Pecuš sa pozrie do svojich
poznámok a výstrižkov z novín,
pozn. red.), na tom zápase bolo
750 divákov, čo pre mňa ako
mladého rozhodcu bolo veľmi
veľké vyznamenanie.“
Pecuš sa počas kariéry podujal

aj na zápasy, na ktoré nemali je-
ho kolegovia chuť. „Boli to na-
príklad duely Horná Breznica –
Dolná Breznica, ktoré som roz-
hodoval dokopy päťkrát. Raz to
bolo s mojim učiteľom Ivanom
Nikodémom, ktorý už píska na
nebesiach, väčšinou som ich ale
rozhodoval sám. V prvom zápa-
se si hráči dávali do nosa, rozdal
som nejakých šesť žltých a štyri
červené. Keď hráči videli, že si
nenechám brnkať po nose a be-
riem to vážne, tak to pochopili,
v ďalších zápasoch to už bolo
veľmi pokojné.“
Aj pri takom kvante duelov

Pecuš priznáva: „Pri každom
jednom som mal motýle v ža-
lúdku. Starší kolegovia rozprá-
vali, že to je dôkaz toho, že sa člo-
vek pripravuje na zápas zodpo-
vedne. Je pravdou, že zápas Ko-
šecké Podhradie – Červený Ka-
meň mi nevyšiel. Bolo to 21. jú-
na 1987, jednalo sa o postup a zo-
stup. Zbytočne som vytvoril tlak
sámna seba.
Podobne to bolo aj 30. apríla

2017 v zápase Dolné Kočkovce –
Košeca. Od začiatku, ako som
vedel, že som naň delegovaný,
som vytváral tlak na seba, sle-
doval som zostavy, rozmýšľal
som nad hráčmi, ako budú rea-
govať, akí sú to ľudia. Zápas som
totálne pokazil. Za to by som sa
rád dodatočne ospravedlnil
všetkým aktérom. Aj ja som člo-
vek, ktorý robí chyby, tam chy-
by vyplynuli z tlaku samého na
seba.“
Čo ešte môže ovplyvniť výkon

rozhodcu? „Fyzická kondícia.
Moji učitelia ma učili, že keď
stojíte v stredovom kruhu a od-
tiaľ všetko riadite, nemajú to ra-
di hráči ani diváci. Ale keď ľudia
vidia, že sa na ihrisku pohybu-
jete a snažíte byť pri každej ak-
cii, tak vám odpustia aj nejakú
chybičku, ktorá neovplyvní
priebeh alebo výsledok.
Dôležité je pozičné postave-

nie. Je iné, keď máte dvoch asis-
tentov, jedného alebo keď roz-
hodujete sám. A, samozrejme,
musíte mať cit pre hru a ducha
pravidiel implementovať v pra-
vej chvíli tak, aby pochopili jed-
ni aj druhí, že prišlo k porušeniu
pravidiel, hra je prerušená a bu-
de sa rozhodovať takto a takto.“
Za roky, čo má odpískané,

spoznal Pecuš veľa hráčov a ich
chovanie. „Na tých impulzív-
nych som sa nieže špecializoval,
skôr som s nimi pred zápasom
prehodil pár slov, ako si to pred-
stavujem,aby tobolo.Niektorí to
pochopili a niektorí mali ťažkú
povahu od prírody, že aj keď som
ich napomínal slovne, kartami,
tak to nepomohlo. Zápasy doká-
zali trochu znepríjemniť.
Naopak boli aj veľmi inteli-

gentní hráči, ktorí mi pomohli.
Napríklad už len tým, že doho-
vorili spoluhráčom: ´Povedal
som ti, kto rozhoduje, že rozho-
duje férovo, tak mu to láskavo
nekaz. Ak sa ti to stane ešte raz,
tak ja si ťa zoberiem na paškál.´
Stalo sa mi to párkrát a veľmi mi
to pomohlo.

Či už to bol Dano Mikoláš
v Dulove, Rišo Sagan, Rišo Mi-
chel v Praznove alebo Milan
Klabník v Papradne, to boli hrá-
či, s ktorýmisommal takývzťah,
že mi v zápase pomohli. Veľa-
krát pribehli za hráčom, ktorý
fauloval, ešte predtým ako som
mu dal kartu. Dohovoril mu,
otočil sa ku mne a povedal: ´Pán
rozhodca, je to vybavené.´ Tým
pádom sommal o starosť menej,
nemusel som dávať žltú kartu.
Len som povedal, že takýto spô-
sob hry si neprajem a bolo vy-
bavené.“
Pecuš si počas zápasov vedel

priznať chybu. „Som len človek.
Vážil som si hráčov, ktorí sa pri-
znali, že lopta išla od nich. Vtedy
som prerušil hru, ukázal na se-
ba, že som urobil chybu a urobil
opravené rozhodnutie. Väčšinou
sa to stretlo s pozitívnymi reak-
ciami. Dokonca pri jednom zá-
pase sommal delegáta, ktorý to-
to ocenil aj vo svojej správe.“
S rovným chlapom sa dá roz-

právať narovinu. „Či sa ma nie-
kedy niekto pokúšal podplatiť?
No, deväťdesiate roky minulého
storočia boli bujaré, nielen v sú-
kromnom, ale aj športovom ži-
vote. Priznám sa, že som nemal
tú ´česť´, že by niekto na mňa
tlačil, alebomi niečo ponúkal. Aj
keď treba povedať, že pred nie-
ktorými zápasmi na mňa fun-
kcionári mrkali, hovorili, že ke-
by vyhrali, tak niečo bude. Ne-
bol somtakto vychovávaný.Väč-
šinou som odpovedal, že ak dajú
o gól viac ako súper, tak istotne
vyhráte. Boli nejaké telefonáty,
to sa priznám, ale boli to také te-
lefonáty ´keby náhodou...´. Ja
somhneďpovedal, keď dajú o gól
viac, tak vyhrajú. S týmto som
chcelmať svätý pokoj.“
Marián Pecuš sa už na trávni-

koch ako arbiter neobjaví, sú
však aj iné možnosti, ako zostať
pri futbale. „Pokiaľ bude záujem
na Lednických Rovniach o to,
aby som pracoval aj naďalej ako
hlásateľ, tak rád. A takisto bu-
dem rád, pokiaľ bude možnosť,
navštíviť nejaké zápasy ako di-
vák. Už mám aj pozvánku do
Podmanína, podobne v Horov-
ciach som sľúbil už dávnejšie, že
sa tam na nejaký zápas zasta-
vím. Rád by som išiel pozrieť do
Tuchyne. A pokiaľ bude záujem,
aby som pracoval ako člen
športovo-technickej komisie,
tak pri futbale zostanem stále.“

PeterMičúch
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